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1ÚJ DUNA-ÁGI HÍRADÓ

A Versenysport Bizottság az ütemterv 
szerint, tagegyesületi versenyfelelős 

megbeszéléssel nyitotta az évet. Minden 
évben kiemelten kezeljük az egyesületek 
bevonását a verseny szervezésbe. Ezen a 
megbeszélésen került kialakításra az éves 
versenynaptár. 2019-től a versenyeket az 
Országos Szabályzatok alapján kerül-
tek megrendezésre. A 2019. évre 8 ver-
seny megszervezése volt a cél, valamint, 
hogy elérjük az 500 fő versenyhorgász 
megjelenését.

2019. 04. 20. RDHSZ  
Családi verseny

A Szövetség idén harmadik alka-
lommal, április 20-án rendezte a III. 
RDHSZ Családi horgászversenyt, mely-
nek helyszínéül a tavasszal apró halban 
gazdag Dömsödi övcsatornát válasz-
tottuk. Az esemény célja idén sem volt 
más mint, hogy a gyerekeket úgy csal-
juk a vízpartra, hogy a családtagjaikkal 
(szülők és nagyszülők) párban tudjanak 

horgászni. Nagyszerű alkalom volt, hogy 
ismerkedjenek a versenyhorgászat alap-
jaival. Az eseményre nem várt érdeklő-
dés volt, hiszen előzetesen több, mint 50 
csapat regisztrált, és a reggeli sorsolásnál 
is 43 csapat jelentkezett és vágott neki 
a 3 órás halfogásnak.  Két kategóriára 
bontottuk a nevezőket. Külön horgásztak 
azok a párok, akik 10 év alatt gyerkőc-
cel és külön az idősebb 15 évnél fiata-
labb gyermek horgászok családtagjaikkal 
kiegészülve. Külön értékeltük a két kate-
góriát és a párosok, valamint az egyéni 
gyerek versenyzők eredményeit, ezzel 

is szerettünk volna minél több kupát és 
érmet átadni a horgászoknak.

A versenyt az U10-es kategóriában 
a Dévérkirály csapata nyerte (Schmidt 
Bendegúz és Schmidt Attila). Az egyéni 
értékelésben pedig Végh Anna végzett 
az első helyen. Az U15-ös kategóriában 
a K2BaitFactory csapata végzett az élen 
(Kristóf Richárd és Kristóf Tibor) az míg 
az egyéni versengést Sás Áron nyerte. 
A verseny szervezésében Versenysport 
Bizottság munkáját idén is ajándékokkal 
támogatta az RDHSZ, a Timár MIX Kft., 
 

Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség  
Versenysport Bizottságának 2019. évi 
beszámolója

Új Duna-ági Híradó • ISSN 2631-1526 • Megjelenik negyedévenként • Kiadó: Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség (2300 Ráckeve, 
Kossuth Lajos utca 94.) • Felelős kiadó: Dr. Molnár Pál elnök • Honlap: www.rdhsz.hu • Főszerkesztő: Udvari Zsolt • Szerkesztőbizottság:  
Béres Attila, Gerendi Zsolt, Hajtun György, Kocsis László, Kőszeghy Csaba, Dr. Molnár Pál, Ugrai Zoltán • Nyomda: Agroinform Kiadó és 

Nyomda Kft. (1149 Budapest, Angol utca 34.)

Talán többen ismerik a ráckevei 
Mike bácsi, az utolsó dunai pá-

kász történetét. Aki még nem látta, 
annak ajánlom, hogy nézze meg „Az utolsó pá-
kász” című kicsit több mint 16 perces magyar 
ismeretterjesztő filmet (www.youtube.com/
watch?v=L1io2ezWjU8). A film főszereplő-
je Mike bácsi, akinek a tanyája az Angyali- 
szigettől északra fekvő Vesszőzátonyszigeten 
volt, és a filmben is onnan indul portyázni, 
vagy ha úgy tetszik zsákmányoló-élelemszer-
ző „csillagtúrájára” nap, mint nap.

A filmben látható halfogási eszközök és 
módszerek alkalmazása már a film készítésé-
nek időszakában is rabsickodásnak számított, 
ma – 2020-ban – azonban már a Büntető Törvénykönyv szerinti 
orvhalászat törvényi tényállását is kimerítik, melynek elkövető-
je a vétség miatt két évig terjedő szabadságvesztéssel bünteten-
dő, így – ahogy mondani szokták – a filmben látott jeleneteket 
otthon semmiképpen ne próbáljuk ki!

Visszatérve a filmre, Mike bácsi életét, hétköznapjait ismer-
hetjük meg testközelből, egy olyan idillikus világba kalauzol min-
ket a film, ahol a pákász a maga puritán igényeivel a természettel 
harmóniában él, és rádöbbenünk, hogy milyen áhított mesevilág-

ba csöppenhettünk bele, hiszen 
nem is kell több egy embernek a 
túléléshez, mint egy szerény pá-

kásztanya egy Duna-szigeten és táplálék, amit 
a természet minden nap megad, ha elég ügyesek 
vagyunk megszerezni. A mai túlfogyasztói tár-
sadalmunknak tart görbe tükröt ez az életforma.

A filmet Bodrossy Félix írta, rendezte és 
fényképezte, a MAFILM Népszerű-tudomá-
nyos és Oktatófilm Stúdióban készült 1977. év-
ben, a film narrációja is kiváló, összességében 
fantasztikusan igényes ez a dokumentumfilm, 
amelyet itt forgattak a vizünkön, a Ráckevei 
(Soroksári)-Dunán.

Beszélnek olyat is, hogy 
az azóta megboldogult Mike bácsit a Rácke-
vei Dunaági Horgász Szövetség egyik halő-
rének sikerült végül fülön csípni, aki szívós 
munkával és némi fortéllyal (víz alá merülve 
és kifúrt nádszálon véve a levegőt) cserkelte 
be és érte tetten orvhalászat közben az öre-
get, de az már egy másik történet és a múlt 
homályos ködébe vész…                                                Udvari Zsolt

főszerkesztő

Tisztelt Olvasó!

Folytatás a 2. oldalon

Családi verseny
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Exner Horgászúszók, valamint a Carp 
Zoom termékek forgalmazója a Fisch 
Kft. A BaitFactory pedig az előcsalit 
biztosított minden csapat számára.

Mind a csaliknak, mind pedig a hor-
gászathoz szorosan kapcsolódó ajándé-
koknak nagyon örültek a horgászatra 
jelentkező gyerekek, akik a szövetségtől 
1–1 pólót is kaptak ajándékba.  Borbély 
Mátyás ev., pedig egy igazi helyben 
sütött kemencés lángosra látta vendégül 
a versenyző csapatokat.

Minden évben tervezünk valami újí-
tást bevezetni, egyedi tervezésű érmeket 
adtunk a dobogós helyezett versenyzők-
nek minden kategóriában. A siker első 
számú visszaigazolása, hogy a gyerekek 
élvezték a közös horgászatot, tetszett 
nekik a szép környezet, a barátságos, 
segítőkész támogatás és persze nagyon 
örültek minden ajándéknak is. Kértünk 
és kaptunk visszajelzést a résztvevők-
től a jövőbeni fejlesztési lehetőségekről, 
amely segít a jövő évi versenyünk terve-
zésénél majd. Célunk, hogy jövőre elér-
jük a 100 főt úgy, hogy a szervezés szín-
vonalból nem engedünk.

2019. 05. 04.–05. RDHSZ Feeder 
egyéni és Csapatbajnokság

A RDHSZ által rendezett, és támo-
gatott versenyen évről évre több horgász 
jelenik meg, ezért történhetett meg, hogy 
a 2019-es bajnokságok, mind a csapat, 
mind pedig az egyéni verseny tekinte-
tében rekordszámú nevezéssel zárták. 
Rekord volt továbbá az is, hogy az egyéni 
bajnokságra jelentkezett 65 felnőtt mind 
megjelent a regisztrációnál a kellemesnek 
éppen nem mondható időjárás ellenére.

Feeder egyéni bajnokság

Feeder csapatbajnokság

A pálya nagyszerű arcát mutatta, meg-
annyi 10 kiló körüli fogás született. Har-
madik helyezett Kopasz István, a középső 
szektorban fogott 11,69 kg halat. A pálya 
alsó szakaszán Bakos Bálint (Molnár-
sziget SHE, Carp Zoom Feeder Team) 
17 kg-os fogásával második, míg a pálya 
felső szakaszán Schmidt Attila (Molnár-
sziget SHE, Carp Zoom Feeder Team) 
18,9 kg-os fogása kellett a bajnoki cím-
hez. A nőknél 8,4 kg-mal Szabó-Petró 
Henriett (Molnársziget SHE) nyert. 

Következő reggel a csapatversenyen, 
a versenyzők már sejtették, hogy sem-
mivel nem várható jobb idő, mint előző 
nap. A verseny teljes ideje alatt esett az 
eső, így vagy úgy, mindenki bőrig ázott. 
A harmadik helyet kiélezett küzdelemben 
a Bodzsár Norbert Márk, Arató Soma 
Gergely, Lipák András összetételű Fee-
der FC (Molnársziget SHE) szerezte meg 
kicsivel több, mint 46 kg fogással (15 kg 
átlag!). A második helyen a Carp Zoom 
Feeder Team 2-es számú csapata végzett 
57,2 kg fogással, 5 pontot gyűjtve. Csa-
pattagok: Bakos Bálint, Simon Norbert, 
Ladányi Béla, csapatvezető: Végh Tamás 
(Molnársziget SHE, Carp Zoom Feeder 
Team). A bajnokságot 4 pontot szerezve 
(2-1-1) és 57,69 kg-os összes fogással a 
Carp Zoom Feeder Team 1-es számú csa-
pata nyerte meg. A csapat: Szabó Tamás, 
Tóth Henrik és Kocsis László, csapatve-
zető Baráti József (Molnársziget SHE, 
Carp Zoom Feeder Team). Így új hely-
re került az új RDHSZ Feeder csapat 
vándorkupa. 

A nevezési rekordok mellé rekordfo-
gások születtek. A pályán már vasárnap 
megdőlt a szombaton beállított új rekord, 
Kocsis László 21,03 kg fogással új sza-
kági pálya csúcsot állított be. A verseny-
pályán szombaton 384 kg, majd vasárnap 
442 kg összes fogás született. 

2019. 05. 18.–19. RDHSZ  
Egyéni és Csapatbajnokság

A tavalyi év létszámát messze meg-
haladva 52 fő részvételével került lebo-
nyolításra az RDHSZ egyéni bajnoksága. 
A kétfordulós verseny felnőtt (veterán és 
felnőtt kategóriák összevonásával), női, 
U25, U20, U15 és  vendég kategóriában 
történt. Idén is nagyon sok munka volt 
abban, hogy a pályát versenyzésre alkal-
massá tegyük, de köszönhetően az önkén-
tes horgászoknak, a halőröknek, valamint 
a versenybizottság tagjainak sikerült ide-
ális körülményeket teremteni a verseny 
lebonyolításához.

Egyéni bajnokság

A halban gazdag versenyen a két for-
dulóban összesen 441 kg halat fogtak a 
versenyzők ami 4,2 kg-os átlagos fogást 
eredményezett fordulónként. Jó volt látni 
hogy mind a pályára jellemző matchbo-
tos “peca” és a rakósbotos horgászat is jól 
adta a halat. A tavaszra jellemző nyárfa-
virágzás sem könnyítette meg a verseny-
zők dolgát. Az idei verseny győztesei: 
U15-es kategóriában ifj. Csákó Dezső a 
Molnársziget SHE ifjú horgásza nyerte 
4,5 kg összes fogással. U20-as kategó-
riát az idén ebben a kategóriában újonc 
Zsiga Levente (Csepel HE) nyerte nem 
kis meglepetésre 8 kg összes fogással. 
U25-ös mezőnyben egy új névvel gazda-
godott a győztesek névsora, Átol Dávid 
(Bugyi HE) bizonyult a legjobbnak, össz 
fogása 10,7 kg volt. A női kategóriát idén 
is Devecseriné Rimmer Noémi nyerte a 
tőle megszokott  mintaszerű apróhalas 
horgászatával, 8,6 kg-os fogott súllyal. 
A férfiak mezőnyét Kocsis László uta-
sította maga mögé 11,6 kg-os fogással. 
A vendég szektort Timár Gábor nyerte 
7,9 kg-os fogással.

Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség Versenysport 
Bizottságának 2019. évi beszámolója
Az 1. oldal folytatása
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Az előző évi, szerénynek mondható 
csapatnevezés – 3 csapat – idén 5 csa-
patra bővült, ennyi csapat jelent meg a 
bajnokság reggelén. A már megszokott 
három, komoly versenysport múlttal 
rendelkező egyesület (Csepel HE, Mol-
nársziget SHE, Szigetszentmiklós HE) 
mellett a Bugyi HE és a Kinizsi HE (Cse-
pellel közösen!) regisztrált csapatot. Idén 
a csapat összeállításnál új szabályokat 
alkalmaztunk,  visszahoztuk az U15-ös 
kategóriát, utánpótlás kategóriát szintén 
érintő U20 és összesen 3 felnőtt verseny-
ző mellé ezzel is megtartva az 5 fős csa-
pat létszámot. 

Az 2019-es bajnokságot a Csepel HE 
csapata nyerte 11 helyezési számmal és 
51,5 kg fogott hal mennyiséggel. Máso-
dik helyen végzett az örök rivális Molnár-
sziget SHE csapata 13 helyezési számmal 
és 53,6 kg fogott hallal, míg a harmadik 
helyezést idén a Dolgozók Szigetszent-
miklósi HE csapata érte el 16 ponttal és 
40,7 kg fogott hallal. Köszönhetően a 
szombaton megrendezett egyéni bajnok-
ságnak egy feletetett pályán kellett hor-
gászni a csapatoknak, ami meg is mutatta 
a fogott súlyokban az eredményt. 203 kg 

halat fogott a mezőny ami 8,1 kg átlag 
fogást jelentett horgászonként.

Sajnos továbbra is ez a versenyünk 
melynek nevezői létszámában nem 
tudunk olyan növekedést elérni, ami-
lyet szeretnénk. Át kell gondolnunk, 
hogyan tudunk érdemi előrelépést tenni 
annak érdekében hogy tag-egyesületeink 
(29!) nagy része tudjon csapatot küldeni 
majd a legrangosabb szövetségi csapat 
versenyünkre.

2019. 09. 22. RDHSZ Egyesületi 
Csapatverseny

Komoly előkészítő munka után egy 
jól előkészített pálya várta horgászokat. 
A tavalyi évhez képest több csapat neve-
zett. 11 csapat összesen 44 horgászával – 
2 úszós és 2 feeder horgász csapatonként  
–  kezdődött az idei bajnokság. A tré-
ning napok tapasztalatai alapján súlyban 
2–3 kg átlagos  hal mennyiséggel lehetett 
számolni melyek törpeharcsa, küsz és 
keszeg különböző fajtáiból jöhet össze. 
A tervezettnél szerényebb fogások szület-
tek, átlagban 0,8 kg.

Az idei versenyen a Molnársziget 
SHE tavalyi elsősége után ismét győz-
ni tudott. A Molnársziget – Carp Zoom 
Zöld csapata állhatott a dobogó legfelső 
fokára, 11 helyezési számmal. A második 
helyezést Csepel HE Team  csapata érte 
el, míg a harmadik helyezést szintén a 
Molnársziget SHE színeiben induló Mol-
nársziget – Carp Zoom Kék csapat érte 
el. Előbbi 16, utóbbi 20 helyezési számot 
ért el. Minden dobogós csapat 5 egyedi 
érmet, egy nagy kupát, a bajnok csapat 
pedig még a vándorserleget is megkapta, 
minimum egy évre. 

A verseny előtt bőséges hidegtálas 
(különféle szalámik, friss zöldségek, 

vajkrémek, friss kenyér) reggeli várta a 
horgászokat. Az ebéd babgulyás volt gaz-
dagon, valamint minden versenyző kapott 
palackozott ásványvizet. A helyszín kör-
nyezeti adottságai és esemény helyszíne 
mindenkinek tetszett, külön értékkel bír-
hat, hogy olyan egyesületek számára is 
elérhető lett a versenyzés (csapat delegá-
lása) akik a Budapestre utazás miatt eddig 
elzárkóztak a csapat indítástól.

2019. 09–27.–29. TCSOB 
Szeged, Maty-ér

5. helyen végzett az 2019.évi TCSOB 
versenyén az RDHSZ csapata 19 csapatot 
felvonultató mezőnyben. Az elmúlt 8 év 
legjobb eredmény ez az RDHSZ csapatá-
tól. 2017-től új szakmai stáb vette át a ver-
senybizottság munkák szervezését, a ver-
senysport szövetségen belüli irányítását. 
Az elvégzett munka sikerének mérőszá-
mai a szövetség által szervezett versenyek 
színvonalának és létszámának növelése 
mellett az országos horgász versenyeken 
elért eredménye is. A kiemelt események 
közül a legfontosabb a TCSOB (Tagszö-
vetségek Csapatainak Országos Bajnok-
sága). A szövetségi egyéni bajnokságot 
követően hirdettük ki a keretet, ahol fő 
szempont volt a szövetségi bajnokságon 
elért helyezés valamint az országos ver-
senyeken szerzett rutint, elért eredménye-
ket is figyelembe vettük. Ezek alapján állt 
össze az idei 9 fős csapatunk.

A Maty-éri evezőspálya első komo-
lyabb versenye nagyon tanulságos volt. 
Új halak, új technikák melyek készség 
szintű használata hiányában nem lehetett 
eredményt elérni. Ez a pálya egy új arcát 
mutatta a résztvevő csapatoknak, horgá-
szoknak. A halállomány a jövőre nézve 
rendkívül biztató képet mutat, az viszont 
hogy milyen módszerrel lehet őket ered-
ményesen horogra csalni a következő 
versenyek során tudjuk majd meg. 

Kiemelendő még az a tény, hogy az 
RDHSZ csapata a helyezési számok alap-
ján az 5. helyen végzett, de az összes 
fogott súly alapján történő rangsorolásban 
a második csapatként zárta a kétfordulós 
eseményt. Jövőre a cél szintén az első 
5 csapatba kerülés, de nagyon vágyunk 
már a dobogóra. A csapat tagjai: verseny-
zők: Női – Rudnay Csilla, U15 – Zsiga 
Levente, U20 – Bodzsár Norbert, U25 
– Átol Dávid, Felnőtt: Gyulai Ferenc, 
Pozsonyi Csaba, Ribli János, Lukácsa 
Donát, Siket Péter, edző: Gerendi Zsolt, 
csapatkapitány: Kocsis László.Egyesületi csapatverseny

Csapatbajnokság
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2019. 09. 08.–10. 13. RDHSZ 
Pergető versenyek

Szeptember 8-án már ötödik alka-
lommal rendeztük meg a RDHSZ Csó-
nakos Pergető Bajnokságot a Dunaág 
szigetszentmiklósi szakaszán. A 24 csa-
pat a jó időnek és a kedvező vízállásnak 
is köszönhetően 88 darab halat fogott. 
A legnagyobb halat, ami bajnoki arany-
érmet is ért elejtőjének, egy 122 cm-es 
harcsát Telekesi Péter fogta (társa: Mózsi 
Attila). A versenyen fogott legnagyobb 
csuka kereken 100 centiméteres volt, 
a legnagyobb süllő 93 cm hosszú volt. 
Második helyen Vincze György–Machil 
Sándor páros végzett, a harmadik Gruits 
Péter–Szarka Kovács Tamás páros lett. 
A nyertesek a kupák és érmek mellett a 
Balzer Hungária Kft. és Pázmány Péter 
jóvoltából értékes tárgy-jutalmakat is 
kaptak.

Az RSD Nyílt Csónakos Pergető 
Versenyt idén második alkalommal ren-
deztük meg a Dunaág alsó, makádi sza-
kaszán. 64 fős (32 csapat) létszámmal 
indult a verseny a Rózsa szigeti kikötő-
ből. A gyönyörű őszi időben sportszerű 
horgászattal összesen 64 halat fogtak a 
csapatok. A verseny legnagyobb halát 
Kádár Zsolt fogta, egy 67 cm-es harcsát. 
A legnagyobb csuka 58, a legnagyobb 
sügér 15, a legnagyobb süllő 62, a legna-
gyobb balin 58 cm-es volt. A versenyt a 
Balzer Hungária Kft., a Sügér Horgász-
bolt, a Balu Horgászbolt és Pázmány 
Péter tárgyjutalmakkal is támogatták, így 
a kupa mellé járó a fődíjat Sarlós Dávid 
– Tóth Gergely Szabolcs páros vihette 
haza. Második helyen Kun Balázs–Kádár 
Zsolt páros végzett, harmadik Telekesi 
Péte–Mózsi Attila páros lett. Az ered-
mény hirdetés és az azt követő ebéd a 
Rózsa-szigeti horgásztanyán volt.

2019. 09. 02.–06. VII. RSD  
Carp Cup

A verseny a mai napig töretlen nép-
szerűségnek örvend. A nevezők között 
egyaránt tisztelhettünk rendszeres, visz-
szatérő és először részt vevő csapatokat, 
az ország minden tájáról. A verseny nép-
szerűsége visszavezethető a horgászvíz 
kiváló adottságaira, (szépségére, termé-
szetességére), a benne élő halak tömegére 
és állapotára, a versenyt patronáló támo-
gatókra, és nem utolsó sorban a szerve-
zők munkájára.

A verseny a VII. RSD CARP CUP 
ponty- és amurfogó verseny-szabály-
zat 2019. alapján került megrendezésre. 
A verseny megnyitója és központja – 6 év 
után méltó helyére – a Rózsa-szigetre 
került, amely nagyban megkönnyítette a 
szervezők munkáját és emelte a verseny 
színvonalát. A szervezők a versenyt híres-

ségek, díszvendégek meg-
hívásával is próbálják szí-
nesíteni. Idén Csőre Gábor 
színművész tisztelte meg a 
megmérettetést jelenlétével. 
A verseny díjazása több, mint 
3 000 000 Ft értékben történt. 
A verseny alatt a versenyzők 
fegyelmezetten viselkedtek, 
még szóbeli figyelmeztetésre 
sem került sor. A szervezők 
minden alkalommal rendkí-
vüli figyelmet fordítanak a 
Dunaág halainak védelmére. 

A 39 csapat a 96 óra alatt 
összesen 1305,40 kg tömegű 

halat fogott. Ez 144 egyedet jelent,  
9,06 kg-os átlagtömeggel. A legnagyobb 
ponty 17,02 kg, a legnagyobb amur 
24,90 kg tömegű volt.

Összegzés

A 2019. évben Szövetségünk a Ver-
senysport Bizottságon keresztül sikeres, 
jó hangulatú folyamatosan növekvő lét-
számú, modern versenyeket szervezett, 
minden résztvevő és érdeklődő megelé-
gedésére. A Csőhídi pálya használata 
még ugyan körülményes, de a verseny-
zők elfogadják. Egyesületekkel közösen 
tavasszal ki lett takarítva a versenypálya. 
Az Egyéni Feeder Bajnokságon új neve-
zési rekordot, valamint új fogási rekordot 
állítottak be a horgászok. A 3. családi hor-
gászverseny különösen nagy létszámmal 
zajlott le.  A versenyek bajnokai, elisme-
résként egész éves RSD területi jegyet 

kapnak. A  Szövetség versenycsapata az 
56. TCSOB-n a 19 csapatból az előkelő 
5. helyet érte el, ami az elmúlt 5 év leg-
jobb eredménye.

Nemzetközi szinten Rudnay Csilla 
a Magyar Válogatottal Dél-Afrikában 
világbajnoki aranyérmet szerzett. 
A Hipszki Róbert–Deák Ferenc páros-
sal felálló csónakos pergető váloga-
tottunk szintén VB ezüstéremmel tért 
haza az afrikai kontinensről. A 4. Feeder 
Klub Országos Bajnokságot az RDHSZ 
tag-egyesületének horgászaiból álló, 
Molnár sziget SHE klubcsapata nyer-
te, így 2020-ban ez a csapat képviseli 
Magyarországot a Világbajnokságon 
Bul gá  riában.

Sikerként könyveljük el, hogy a célul 
kitűzött 500 versenyzői számot elértük 
(515 fő). A felszerelés eszköztárát bőví-
tettük. Beruháztunk még egy sátorra, egy 
kihangosító berendezésre, új adó-vevőre, 
valamint egyedi érmeket készítettünk a 
versenysport logójával. A Versenysport 
Bizottság felelősséggel gazdálkodik a 
rábízott pénzzel. Az eszköz állományunk 
közel 1 millió forint értékű. Folyamato-
san kapcsolatot tartunk a versenyzőkkel, 
bevezettük az on-line nevezést, valamint 
visszajelzést kérünk a versenyekről, 
amely segít a következő évek fejlődését. 
A Facebook oldalon heti rendszeresség-
gel osztunk meg híreket a versenysport 
világából a közel 700 fős követői tábo-
runk tagjaival. 

A 2020-as évre több cél tűzünk ki. 
A MOHOSZ-nál pályázni fogunk ver-
senypálya felújításra. A verseny szerve-
zéshez és lebonyolításhoz az esz -

köztárunkat bővíteni 
kí  vánjuk. 

Kocsis László 
RDHSZ alelnök, 

Versenysport 
Bizottság elnök

Kupák

Pergető bajnokság
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2019. év végén komoly szervezeti fej-
lesztésre szánta el magát Szövetségünk 
a halőrzés terén. A halőrzés az RDHSZ-
en belül önálló ágazatként működik 
tovább, melynek frissen kinevezett 
veze tője – egyben hivatásos halőre is –  
Pfeifer Rikárd lett, akit a Duna-ági horgá-
szok többségének valószínűleg nem kell 
bemutatni. 

A halőrzési ágazatvezető fontosabb 
feladatai – a hivatásos halőri szolgálatel-
látáson kívül – a következők:
•• A halőrzési erőforrások hatékonyabb 

elosztása, havi vezénylési tervek elké-
szítése.

•• A társadalmi halőrzés összefogása, 
erősítése.

•• Eszközbeszerzések, fejlesztési és kar- 
 ban tartási tevékenységek koor di ná-
ciója.

•• Környezetvédelmi tevékenységek fej-
lesztése (szemétszedés, vízszennye-
zések jelentése stb.).

•• Társszervezetekkel való együttműkö-
dés megújítása, erősítése (rendőrség, 
polgárőrség, mezőőrség, önkormány-
zatok, civil szervezetek).

•• Nagy kárókatona riasztás és gyérítés 
megszervezése.

•• Halőrzéssel kapcsolatos kommuni-
káció, a horgászok tájékoztatásának 
elősegítése.

Új halőri Toyota terepjáróink egyike

2020-ban tovább bővítettük a hiva-
tásos halőri csoportlétszámot a kívánt 
13 főre, és folytatódnak az eszközbeszer-
zések. A kisebb értékű felszerelések mel-
lett újabb szolgálati gépkocsik, valamint 
egy középkonzolos halőri alumínium 
hajó beszerzését tervezzük.

Tovább harcolunk  
a kormoránok ellen

Hivatásos halőreink egyik legfonto-
sabb feladata a téli időszakban a nagy 
kárókatona állomány 
riasztása és gyérítése. 
Miért van szükség a 
halászó kormoránok 
ritkítására?
•• A nagy kárókatona 

tetemes mennyi-
ségű halat fogyaszt. 
A szakma napi 
700 gramm/egyed 
fogyasztással szá-
mol.

•• Naponta 3–5 kg/
egyed sebzéssel 
is számolni kell, 
mert a nagyobb 
2–3 kilós halakra is 
vadászik, vágja-csípi őket, de lenyel-
ni csak a legfeljebb 1 kg-os példányo-
kat tudja. A megsebzett halak pedig 
elfertőződnek, kivéreznek és később 
elpusztulnak.

•• A harmadik kártételi mód sem elha-
nyagolható, mégpedig az, hogy az 
egész télen zaklatott békés halak – 
mivel nem tudnak elvermelni és a víz 
táplálékszegény – tavaszra legyengül-
nek és fogékonnyá válnak a betegsé-
gekre, amelyek végezhetnek velük.
A nagy kárókatonák lőfegyveres gyé-

rítése 2020. január hónapban végig zajlott 
a makádi és dömsödi tógazdaság környé-
kén, valamint az RSD mellékvizein, illet-
ve a helyi halőrséggel együttműködve 
a Nagy-Duna környező partszakaszain, 
ahonnan tömegesen repülnek át a mada-

rak az RSD felsőbb szakaszaira is. Meg-
történt az ehhez szükséges környezet-
kímélő és jogszabályilag engedélyezett 
acélsörétek beszerzése, valamint a halőri 
csapat kiképzése.

Az RSD jelentős része Natura 2000 
védettséget élvez, illetve több szaka-
sza természetvédelmi terület, ezért a 
gyérítéshez szükség van a Pest Megyei 
Kormányhivatal Környezetvédelmi és 
Természetvédelmi Főosztályának enge-
délyére, melynek beszerzése folya-
matban van. Az engedély birtokában 
a Duna-ágon is megkezdődhet a nagy 
kárókatonák csónakból végzett gyérítése 
a természetvédelmi hatósági előírások 
betartásával. Addig hivatásos halőre-

ink motorcsónakkal 
riasztják el a halá-
szó kárókatonákat, 
melyek a zaklatás 
hatására nyugod-
tabb helyet keresve 
odébb állnak.

Táplálkozó kormoránok Makádon 
(Fotó: Szendőfi Balázs) 

Fejlesztések a Duna-ági halőrzésben

Mobil illemhelyek a ráckevei 
partszakaszon

A Ráckevei Önkormányzat kérésére 
Szövetségünk saját költségére kihe-

lyezett két mobil illemhelyet a ráckevei 
partszakaszon. Az egyik fülke az Árpád 
híd bal hídfőjénél a nyugdíjas otthon 
sarkához közel, a másik pedig a Malom-
öböl és a Savoyai-kastély közötti parton 
található. A hetente tisztított és feltöl-
tött illemhelyeket a horgászok szabadon 
használhatják.
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2019. évi rekordfogások
2019-ben is sok dolguk akadt halőre-
inknek a Duna-ág kapitális halaival: 
125 alkalommal vonultak ki hitelesíteni 
a szebbnél szebb fogásokat. Ez a szám 
valamivel kevesebb, mint a 2018. évi 
adat, de jóval több a 2017-es eredmény-
nél. Ahogy azt a Duna-ágon már meg-
szokhattuk, semmi nem veszélyeztette a 
pontyok egyeduralmát, hiszen 91 db pon-
tyos igazolólapot állítottunk ki az elmúlt 
évben. A pontyoknak közel kétharmada 
lépte át a 20 kg-os bűvös határt. A rekor-
dlistát színesíti még 21 db amur, 5 csuka, 
2 süllő, 4 balin, valamint egy-egy harcsa 
és compó. A sok szép ponty- és amur-
fogás mellett az év talán legfontosabb 
eseménye volt, hogy januárban horogra 
akadt a rekordlista történetének eddigi 
legnagyobb süllője: egy 11 kg-os ragado-
zó a Gubacsi-hídnál.

Nemes Norbert, 11,03 kg, 2019. 01. 19.

Jankovics Ferenc, 28,95 kg, 2019. 05. 02.

Pataki Gyula, 28,6 kg, 2019. 05. 31.

Tóth Richárd, 27,95 kg, 2019. 08. 03.

30 kg feletti ponty idén nem akadt 
horogra, de az öt legnagyobb fogás mére-
te meghaladta a 27 kilót. Mind az öt hal 
az alsó szakasz lakója: négyet Szigetbe-
csén, egyet pedig Makádon fárasztot-
tak ki. Május elején hitelesítettük 2019 
legnagyobb pontyát: Jankovics Ferenc 
fogása 28,95 kg-ot nyomott a mérlegen. 
A sikert a bojli hozta meg úgy, mint a 
második helyezett Pataki Gyula esetében, 
aki egy alig kisebb, 28,6 kg-os pikkelyest 
terelhetett szákjába május végén. A kép-
zeletbeli dobogó harmadik fokára Tóth 
Richárd állhatott fel, ő egy házi készíté-
sű bojlival fogott 27,95 kg-os ponttyal 
került fel a listára. Legeredményesebb 
gyermekhorgászunk, Bán Szabolcs ezút-
tal egyéni rekord pontyával jelentkezett, 
ez a novemberi hal 27,56 kg-ot nyomott, 
és halibut pellettel sikerült becsapni. 
(Szabolcs két ponttyal, két amurral és 
egy harcsával szerepel a 2019-es rekor-
dlistán!) Ötödik helyezett pontyunk Nagy 
Győző fogása, aki bojlival horgászva egy 
27,47 kg-os ráckevei pikkelyest akasztott 
egy júniusi éjszakán. A kapást 15 perces 
fárasztás követte.

Bán Szabolcs, 27,56 kg, 2019. 11. 08.

Az amurok listáját egy tapasztalt maká-
di amurhorgász, Horváth András vezeti, 
aki 2019-ben egy 28 kg-os, kukoricával 
fogott júniusi torpedóval jelentkezett. 
Második amurunk szinte ugyanekkora: a 

gyönyörű rajzolatú növényevő 27,8 kg-ot 
nyomott a mérlegen. Gazsi Máté hala boj-
lis szereléket vett fel május végén Sziget-
becsén. 26,25 kg-os került arra az amuros 
igazolólapra, melyet Bilisics Csaba Tibor 
nevére állítottunk ki októberben. Ez a hal 
is Szigetbecsén akadt kukorica csalira.

Nagy Győző, 27,47 kg, 2019. 06. 21.

Horváth András, 28 kg, 2019. 06. 14.

Gazsi Máté, 27,8 kg, 2019. 05. 31.

Bilisics Csaba Tibor, 26,25 kg, 2019. 10. 09. 
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A fogásokon 110 horgász osztozott, akik 
közül a rekordlista szabályzata alapján 83 fő 
kap 2020. évi térítésmentes területi jegyet 
a Duna-ágra és mellékvizeire. A rekordha-
lakat kifogó horgászok és a jutalmazottak 
listája megtalálható az RDHSZ honlapon. 
A jutalmazott horgászok a 2020. évi állami 
jegy kiváltása után az RDHSZ székházban 
ügyfélfogadási időben vehetik át az ajándék 
területi jegyet.

2020-ban is várjuk a kapitális halak-
ról szóló bejelentéseket! Fontos megem-
líteni, hogy nagy mértékben változott a 
rekordhalak hitelesítésének menete és a 
jutalmazás módja. Az új szabályzat meg-
található a Duna-ági horgászrendben.

Végezetül következzen néhány érde-
kes statisztika a 2019. évi rekordfogá-
sokról!

Fajok szerinti eloszlás

Halfaj db
 Össz- 
tömeg 

(kg) 

 Átlag-
súly 
(kg) 

Ponty 91 1 869,9 20,5 
Amur 21 482,5 23,0 
Csuka 5 36,9 7,4 
Süllő 2 21,4 10,7
Balin 4 18,7 4,7 
Harcsa 1 36,8 36,8
Compó 1 3,4 3,4 
Összesen 125 2 469,5 19,8

Béres Attila

Egyesületek rekordfogásai

Egyesület db Össztömeg 
(kg)

Átlagsúly  
(kg)

Ráckevei HE 19 396,1 20,8 

Vegyesüzemi Dolgozók HE 15 293,9 19,6 

Neptun HE 13 273,7 21,1 

Szigetbecsei HE 11 240,4 21,9 

Dömsödi HE 10 205,0 20,5 

Postás HE 6 136,9 22,8 

Petőfi HE 6 113,1 18,8 

Csepel HE 4 72,4 18,1 

Délpesti HE 3 60,1 20,0 

Mávag HE 3 59,8 19,9 

Ganz HE 3 55,4 18,5 

Dolgozók Szigetszentmiklósi HE 3 50,3 16,8 

Villmosgép HE 2 42,4 21,2 

Bugyi HE 2 40,2 20,1 

Molnár-sziget HE 2 36,4 18,2 

BSE HE 1 20,9 20,9 

Kinizsi HE 1 6,4 6,4 

Duna-ágon kívüli egyesület 19 330,1 17,4 

Ismeretlen / nincs 2 36,1 18,1 
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Milyen esetben 
igaz az a szabály, 
hogy ha egy 
tilalom kezdete 
vagy vége 
munkaszüneti 
napra esik, akkor 
módosul a tilalom 
időtartama?
A 133/2013. (XII. 29.) VM rendelet, 
vagyis a halgazdálkodási törvény végre-
hajtási rendeletének 28. § 9. bekezdése az 
alábbi módon rendelkezik: „A 9. mellék-
letben megállapított fajlagos tilalmi idők 
az első nap nulla órakor kezdődnek és 
az utolsó nap huszonnegyedik órájában 
végződnek. Ha az első nap szombatra 
vagy pihenőnapra esik, a tilalom az azt 
követő munkanapon lép érvénybe. Ha a 
tilalmi idő utolsó napja esik szombatra 
vagy pihenőnapra, a tilalom a közvetle-
nül megelőző munkanapon végződik.”
A bekezdés egyértelműen leírja, hogy 
csak a végrehajtási rendeletben leírt faj-
lagos tilalmakra vonatkozik a munkaszü-
neti napokra vonatkozó szabály, vagyis 
a helyi horgászrendben lévő dátumok 
semmilyen esetben sem módosulnak. 
2020-ban tehát a harcsa fajlagos tilalma 
május 4-én – hétfőn – kezdődik, viszont a 
Lajos-hókony pergetési tilalmának utolsó 
napja február 29. szombat.

Mi a különbség  
az általános  
és a bojlis 
behúzós területi 
jegy között?
A Ráckevei Duna-ágon az általános éves 
területi jeggyel csak horgászbottal bedob-
va lehet a csalit eljuttatni a rendeltetési 
helyére. Fontos tudni, hogy a segéd-
bot használata is behúzásnak minősül. 
A 2020-ban 60 000 Ft-os áron kiváltható 
bojlis behúzós éves területi jegy lehetővé 
teszi a behúzás és a behordás bármilyen 
formáját legfeljebb a meder közepéig, a 

vízfolyás irányára merőlegesen. Mind-
két típusú jeggyel természetesen minden 
szabályos módszer megengedett, tehát 
általános éves jeggyel is lehet bojlizni 
(bedobva), és a behúzós jegy is használ-
ható a bojlizáson kívül egyéb módszerek-
re – pl. stupekos harcsázás – is. Utóbbi 
jegy magasabb ára az ilyen módszerrel 
horgászók létszámának alacsonyan tartá-
sát szolgálja.

Miért volt 
szükség a Magyar 
Horgászkártya 
bevezetésére?
A MOHOSZ által bevezetett Magyar 
Horgászkártya egy átfogó informatikai 
fejlesztés egyik első lépése volt. A hang-
súly nem a kártyán van, hanem az azo-
nosító számon és a mögötte lévő fel-
hő-alapú rendszeren, ami a jövőben teljes 
körű online elektronikus ügyintézést fog 
lehetővé tenni az állami jegy kiváltásától 
a halőri ellenőrzéseken át egészen a fogá-
si napló kitöltéséig és leadásáig. A 2200 
Ft-os ár nem csak a kártya előállítási költ-
ségét fedezi (hiszen az jóval kevesebb), 

hanem az informatikai rendszer fejleszté-
sének egy részét is. A lépésenként beve-
zetendő rendszer több modulja már 2018 
óta éles üzemben működik.

Van-e lehetőség 
a horgász-
okmányokkal 
kapcsolatos online 
ügyintézésre?
2020-ban az állami horgászjegy még 
papír alapú, ezért ennek kiváltásához és 
a tagságérvényesítéshez többnyire még 
személyesen meg kell jelenni. Néhány 
egyesület bevezette a postai kézbesítést, 
de ekkor is papír alapú állami jegyhez jut a 
horgász. A területi jegy kiváltása azonban 
már online is megoldható, a MOHOSZ 
által üzemeltetett horgaszjegy.hu oldalon. 
Itt megtalálható a Ráckevei Duna-ágra 
érvényes összes területi jegytípus, kivéve 
a közös kiadású RDHSZ-Balaton jegyet. 

A horgaszjegy.hu olda-
lon megvásárolt terü-
leti jegyek kinyomtat-
va, vagy akár mobil 
eszközön bemutatva is 
érvényesek.

Béres Attila

Gyakran ismételt kérdések

Válaszok a 2020. évi helyi 
horgászrendünkkel kapcsolatban

A 2020. évi horgászrend közzététele után több kérdés is felmerült a Duna-ági horgá-
szok részéről, melyeket az alábbiakban igyekszünk tisztázni:
•• Az RSD-re érvényes területi jegyek tartalmazzák az elvihető halmennyiséget, 

azonban a MOHOSZ által kiadott országos általános jegyeken ez természetesen 
nincs feltüntetve. Ezzel a területi jeggyel évente halgazdálkodási vízterületen-
ként 25 darab méretkorlátozás alá eső hal fogható, emellett érvényes az RSD-re 
vonatkozó 60 kg-os éves kvóta is. Vagyis, ha egy országos területi jegyes hor-
gász eléri a 25 db-ot, vagy a 60 kg-ot, akkor abban az évben nem tarthat meg 
több halat az RSD-n és mellékvizein. A további halelvitel napi- vagy hetijegy 
kiváltásával lehetséges.

•• 2020-ban az RSD vízrendszerén tilos a belly boat és a vízi sporteszközök hor-
gászati célú használata. Az RSD főágon azonban a kifejezetten horgászati célra 
készített gyári horgászkajakok továbbra is használhatóak, ha rendelkeznek a csó-
nakra vonatkozó biztonsági felszerelésekkel.

•• A rekordlista 2020. évi szabályzata szerint a kötelező bejelentés alá nem eső 
rekordlistás halak (pl. a 25 kg-nál kisebb, de 10 kg-ot meghaladó ponty) fogói 
között 50 db következő évre érvényes területi jegyet sorsolunk ki. A sorsoláson 
minden horgász csak egyszer vesz részt, azok is, akik az adott évben több rekor-
dlistás halat fogtak. A nyeremény minden esetben általános éves területi jegy az 
RSD-re és mellékvizeire. A kötelező bejelentés alá eső halak fogói közül a bojlis 
behúzós jeggyel rendelkezőket ugyanilyen típusú területi jeggyel jutalmazzuk, 
az összes többi terülti jegytípus birtokosai – beleértve a napi-, heti- és országos 
jegyeket is – általános éves RSD területi jegyet kapnak. A jutalom területi jegy 
nem átruházható.                                                                               Béres Attila
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A könyv megírásának az volt a célja, 
hogy elősegítsük egyesületeink, vala-

mint az RSD menti iskolákban azon gyer-
mekek oktatását, horgászsportra nevelését, 
akik már érdeklődnek a horgászat iránt, de 
lehet, hogy éppen e könyv olvasása kel-
ti fel érdeklődésüket. Ezért tettünk be az 
anyagba fi gyelmet felkeltően 102 képet, 
11 ábrát és táblázatot. Az RSD páratlan 
természeti kincsei lehetőségeket nyújtanak 
arra, hogy a gyermekek, fi atalok felfedez-
zék ezeket a kincseket. A könyv logikai 
felépítése módszertani segítséget nyújt az 
általános iskolai szaktanároknak ahhoz is, 
hogy településük vonatkozó nevezetessé-
geit, érdekességeit a gyermekekkel felfe-
deztetve, beépíthessék a tananyagba. Ezért 
kezdtük a könyvet a Duna-ág mellékvize-
inek, településeinek, történelmi-földrajzi 
nevezetességeinek bemutatásával. Ha ezt 
a kisdiákok megismerik, akkor az RSD 
fl órája és faunája bemutatásával juthatunk 
el a halak jellemzőihez. Meggyőződésünk, 
hogy sohasem „általában” horgászunk, 
hanem egy-egy adott, konkrét vízen, ezért 
elengedhetetlen ezen víz sajátosságainak 
ismerete. Mivel a horgászat iránt sze-
retnénk a fi gyelmet felkelteni, az anyag 
közel fele a horgászatról, a feltételekről, 
az eszközökről, szabályokról szól, mind-
ezt igyekeztünk sok példával, könnyedebb 
stílusban elmondani számukra. Az anyag 
– pedagógiai szempontból is nélkülözhe-
tetlen – történeteket, sztorikat tartalmaz, 
indirekt módon hangsúlyozva, hogy a 
Duna-ág súlyos környezetvédelmi prob-
lémákkal küzd. Sajnos, ehhez a horgászok 
is hozzájárulnak a túletetéssel, a szemete-
léssel, a nád kiirtásával, a stégek túlszapo-
rításával. Sajnos, a Duna-ág környezetvé-
delmi problémái hosszú távúak, és messze 
túlmutatnak az RDHSZ megoldási lehető-
ségein. Mi viszont fel tudjuk hívni gyer-
mekeink fi gyelmét: rajtuk már most is, fel-
nőve még inkább sok múlik, hogy vizünk 
élővilágát megismerve azt óvják, védjék. 
Szeretnénk igazi sporthorgásszá nevelni 
őket, akik a méreten aluli halat nem azért 
és akkor dobják vissza a vízbe, mert és 
amikor mások is látják, hanem azért, mert 
kiépült bennük az az erkölcsi magatar-
tás, amely a helyes cselekvésre ösztönzi 
őket. Szeretnénk a könyvvel a természet 

szeretetére, tiszteletére is nevelni, hogy 
ma, az informatika világában ne csak a 
számítógépet bújják, hanem évszaktól 
függetlenül, kint a víz mellett egészséges 
életmódot folytathassanak. A könyvben 
találhatók ellenőrző kérdések, ezek meg-
oldását a pedagógusok, a horgászegyesü-
letek versenyfeladatként is kiírhatják. Az 
anyag 15 óra tematikus feldolgozást tar-
talmaz. Elképzelésünk az, hogy az RSD 
menti települések iskolái és horgászegye-
sületei között szülessenek, az RDHSZ 
IOB közreműködésével és támogatásával, 
megállapodások. Ők megkapják egyrészt 
ingyen ezt a tananyagot – több településre 

már az év elején el is juttattuk –, másrészt 
a közreműködő tanárokat is fogjuk támo-
gatni anyagilag. Elgondolásunk szerint 
egyes szükséges szakmai bemutatókat (ha 
nincs egyesületi szakember) az RDHSZ 
szakemberei tartanának, az egyes horgász-
módszerekről, környezetvédelmi tudni-
valókról stb. Tudatában vagyunk annak, 
hogy nem minden településen valósulhat 
meg elképzelésünk, az előzetes felmé-
rés alapján azonban az érintett iskolák és 
egyesületeink hozzáállása egyértelműen 
pozitív. Tudjuk azt is, hogy a gyermekek 
az iskolában igen leterheltek. Ezért első-
sorban a rövid hétvégéket próbáljuk meg-
célozni horgászismereti gyakorlatok és 
bemutatók megtartására. 

Dr. Kurtán Lajosné 
Dr. Vadászlaki Ilona

Megjelent „A Ráckevei Soroksári Dunaág 
(RSD) élővilága – a halak és horgászatuk” című 
könyv

Horgászok, horgászegyesületek fi gyelem!

Megjelent a Sporthorgászat című 
1925–1933. között megjelent folyóirat reprint 
kiadása könyv alakban.

Igazi kuriózum, örökzöld olvasmányokkal 
a horgászat hőskorából és a hajdani egyesületi 
életről.

Mindössze 200 sorszámozott példányban készült,  
ne maradjon le róla!

Megvásárolható:

a Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség székhelyén  
(2300 Ráckeve, Kossuth Lajos utca 94.) 
bruttó 4000 Ft-os fogyasztói áron.

kiadása könyv alakban.

a horgászat hőskorából és a hajdani egyesületi 
életről.

Mindössze 200 sorszámozott példányban készült,  
ne maradjon le róla!

Megvásárolható:

a Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség
(2300 Ráckeve, Kossuth Lajos utca 94.) 
bruttó 

Összefoglalva: oktatási programunk 
az RDHSZ tagegyesületei és az RSD 
menti iskolák aktív együttműködésére 
alapulva valósítható meg, az RDHSZ 
IOB tagjainak aktív közreműködésé-
vel. Az anyagot egyes horgászszak-
köreink máris használatba vették. 
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Belehasít a pirkadat csendjébe a csó-
nakkikötő lánc csörömpölése, ahogy 

átcsúszik a letűzőcsövek karikáján, 
szinte ijesztő a hang a parti füzek alatt, 
de az idősb és az ifjabb már gondosan 
elhelyezték a felszereléseket a szokott 
rendben a nagy ladik fenekén, csalik, 
botok, merítő és szák már mind a halat 
várták, miközben az ifjabb ellökte a 
parttól a vízi jószágot! A Fater a ladik 
farában néhány evezőcsapással irányba 
fordult, majd közölte: most már evez-
hetünk! S a jól összeszokott páros csen-
des húzásokkal elindult a „tartás” felé 
vezető vízi úton! Szinte csak fodrozott 
a felszín mögöttük, igazi pecásokként 
igyekeztek a legkisebb zajjal haladni! 
Köröttük a pirkadat első fényeinél lát-
szott a párafelhő a szeretett víz felett, 
itt-ott ébredező madarak kezdték róni 
napi útjukat, egy bakcsó éppen megka-
paszkodott a sziget és a sás közti nád-
torzsák egy száraz szálján, a vízicsirke 
bólogató úszásával „v” betűt rajzolt a 
tükörsima víz felszínére! S a két pecás, 
apa s fi a csendben haladtak a kiszemelt 
etetett hely felé! Szó nem sok esett 
útközben, mindketten tették a dolgu-
kat, s a tartás közelébe érve az ifjabb 
letette az evezőt, a Faterra bízva a vég-
ső navigálást! És egy fontos feladat is 
várt rá, beszórni a víz alatti ágak közé 
és elé a kuktában főtt kukoricát, hiszen 
ennél fi nomabb pontycsemege nem volt 
ismeretes akkortájt! Majd amennyire 
csendben lehetett, a leszúró karók is a 
helyükre kerültek, s a nagy ladikot kikö-
tötték a sóderzátony szélén! Válogatott 
kukoricaszemek kerültek a horgokra, s 
a fenekező készségek egy ólommal, és 

egy horoggal már repültek is a jól ismert 
helyekre! Kb. 30 cm volt az elfogadott 
hibahatár, különben az öreg már mondta 
is az ifjúnak: vedd ki fi am, messze lesz 
az, a tartásnál egy jó bedobás fél siker! 
Tehát muszáj volt megtanulni pontosan 
az ágak közti kis öbölbe dobni, de ha 
sikerült, a ponty nem maradt el! Bedo-
bás után kéz a botokon, ujjak a damilon, 
de az a legjobb, ha a zsinóron látod, az 
ujjaddal pedig érzed a kapást, ami sok-
szor csak egy kis elnehezedés, máskor 
erős húzás, de érezni kell! Ennyi jóta-
nács érkezett a Fatertól, majd szinte 
mozdulatlanná meredve várták a kapást! 
És a főtt öregkukorica és a rendszeres 

etetés meg is hozta a hatórás és a fél 
hetes potyikat is, mindketten átélhet-
ték a fárasztás szívdobogtató élményét, 
miközben a nagy karikás perlonszákban 
szépen gyűltek a giga méretű néhány 
dévér mellett a pontyok is! A felszálló 
pára felfedte, nem egyedül vannak a 
vízen: Jani bácsi jóreggelt kollega urak 
köszönése messze szállt a vizek hátán, 
s innen is onnan is jóreggeltek, s vic-
celődő jónapotok hangzottak a vízen! 
Több csónakból is lógattak a tutinak 
vélt helyeken, s mint jó ismerősökhöz 
illik, némi ugratás is belefért az időbe: 
no letelt már a büntetés, vagy a kagyló 
is beszámít, esetleg a kapást is be kell 
írni típusú szövegek mind-mind emel-
ték a kelő nap fényét! Mikor elkezdett 
a Nap koma igazán sütni, eljött az idő a 
hazatérésre! És a két összeszokott pecás 
elindult hazafelé, hogy az estével visz-
szajöjjenek! Vidámabban siklott nesz-
telenül a csónak a kikötője felé, hisz a 
trepnin ott feküdt egy pár jóféle keszeg, 
meg két termetes ponty is, örül majd a 
Mutti a friss halnak biztosan, hisz ven-
dégek érkeznek a közelgő László nap 
apropóján, és ez az ünnep hal nélkül 
nincs is! Eljött a délután, s a reggeli 
jelenet megismétlődik, csónak elköt, 
apa s fi a tovasiklik a vízen a túlpart felé, 
csak a víz fodrozódik utánuk! És a reg-
geli menetrend folytatódik, a kifogott 
halak pedig az est leszálltával elindul-
nak hazafelé a nesztelen evezőcsapások-
kal hajtott ladik trepnijén! Nem sok szó 
hallatszik, hisz jól összeszokott párost 
alkotnak ők ketten, amikor végre együtt 
horgászhatnak, pár csendes megjegyzés 
elég ahhoz, hogy jól sikerüljenek ezek 
a pecázások! És sajnos ezek a pecázá-
sok már az égi vizeken folytatódnak, a 
két Laci, édesapám és bátyusom már 
újra egy csónakból szelídítik a rakon-
cátlan pontyokat, s az égi vizeken sik-
lik tova a csónakjuk is, mindig fi gyelve, 
hogy ne csobogjon vagy fröccsenjen a 
víz az evezés nyomán, hisz úgy csak az 
amatőrök eveznek, rendes pecás nem! 
A szem megpárásodik az emlékektől, 
és csak egyet kívánhatok: jó fogást 
Nektek odafenn!

Illés István

Az Új Duna-ági Híradó 
Szerkesztőbizottsága e novellával 

és fotóval búcsúzik a kiváló sporttárstól, 
versenyzőtől, horgászegyesületi 
tisztségviselőtől, barátunktól –

 Illés Lászlótól

Alkonyul

Illés László (1953–2020)
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Ketten ültek a csónakban. Egy idősebb 
és egy fiatalabb. Mindketten horgá-

szok, egy tapasztalt, sok évet a vízen 
töltött és egy kezdő, alig pár hónapos 
zsinór szaggató, tapasztalatlan. A leszúró 
karók hat méteres hosszukkal túllógtak 
a csónakon és nehezek is voltak. Vastag 
falú háromnegyed colos, rozsdamentes 
acélcsövek a végükbe behegesztett 20-as 
fémfúró szárakkal. Lecövekeltek a süllő-
tartás mellett – pontosan bemérve a leg-
jobb helyet – a „V” alakú nyiladék előtt, 
ahol az elsüllyesztett galagonya bokrok 
ágai szabad teret adtak a horgon fickán-
dozó csalihalaknak. Híre volt ennek a tar-
tásnak, mert ha vendég érkezett a szigetre 
és süllőt szeretett volna enni, csak némi 
türelemre volt szüksége.  A nap bármely 
szakában adott süllőt ez a tartás, csalihal 
pedig mindig volt a stég mellé kikötött, 
kimustrált mosógép dobban. Egymás-
nak háttal ültek – a fiatalabb keszegezett.  
Kezében egy francia gyártmányú, tömör, 
2.1 méteres rövid üvegbot, az orsón 20-as 
zsinórral. Akkor annak a szakítószilár-
dsága talán ha 2 kg lehetett.  A tollúszó 
pár méterre a csónak oldalától billegett 
a vízen, a horogra egy szem tarhonya 
került. Az idősebb a tartás felé fordulva 
engedte le a nyiladékba kishallal csali-
zott horgát – süllőt szeretett volna fogni. 
A falu harangja megkondult – délidőt jel-
zett. Nem beszéltek, a harang szavát hall-
gatták, ami ércesen zengett a víz felett, 
emlékeztetve az embereket a nándorfe-
hérvári diadalra. Valamit mintha látott 
volna… a tollúszó kicsit megbillent, majd 
lassan megemelkedett. Itt az első keszeg 
– súgta oda az öregebbnek, de többre 
már nem maradt ideje, mert az a keszeg 
nagyon gyorsan a nádfal felé iramodott. 
Idegességében az első pillanatban az orsó 
felkapókarját nyitotta fel, de gyorsan 
vissza csapta és lazított a féken. Eszébe 
jutott, hogy a zsinórt mindig feszesen kell 
tartani. – Na mi az? csak nem pontyot 
akasztottál? – Nem tudom… nem tudom, 
de a csónakot jó lenne elkötni, mert a 
hal megfordult a nád előtt és a két tartás 
között a meder közepe felé iramodott. 
Az „öreg” ott a csónak hátuljában leülve 
megforgatta az evezőlapátot. A két karó 
árván meredezett a vízben – a csónak 
már méterekkel távolodott el a tartástól.  
A fiatal ott állt a csónak orrában és kezé-

ben tartva a botot követte a hal mozgását. 
A meder közepén Ráckeve felé vette az 
irányt a hal – ami akkor még bármi lehe-
tett.  Az öreg evezett, de időnként rászólt 
a botot kezében tartó „ifjúra”: kicsit 
feszítsd meg a zsinórt erőssebben – így 
nem fog kifáradni!  Megfeszítette – a hal 
több métert lehúzott a kicsi Ryobi orsóról 
– amikor ijedtében újra lazított az féken. 
Nem merem – nagyon vékony a zsinór – 
el fog szakadni! Leértek a sziget végére, 
de ekkora már délután 1 óra is elmúlott 
és a sziget stégjein egyre többen kísérték 
figyelemmel a vízen folyó eseményeket. 
Az öreg egyre jobban unta a folytonos 
evezgetést és hangja egyre sürgetőbbé 
vált. A hal megfordult és visszafelé indult. 
Útját egyre több feltörő buborék jelezte. 
Ez biztosan harcsa! – a kis keszeg felcsíp-
te az egy szem tarhonyát, amikor a harcsa 
rátalált. Csak így történhetett.  Már a szi-
get közepe felé járhattak amikor a fárasz-
tott hal egyre több jelét annak, hogy a vég 
felé közeledik a küzdelem. De nagy baj 
van – a merítő szák nagyon kicsi. A csó-
nakot az öreg igyekezett a parthoz köze-

lebb vinni – ami sikerült, és a benyújtott 
nagy merítőt kézben tartva készen állott 
a szákolásra. Az ifjú keze-lába reszketett 
az izgalomtól és a fáradságtól – fél kettőt 
mutatott az óra. A hal felfeküdt a vízre, 
arany hasa megcsillant a napfényben. De 
hát mi ez? – egy ponty – és csak ekko-
ra? – a mérleg 2,7 kg-ot mutatott.  A dia-
dal érzése elmaradt – a bot végén lógó 
zsinór közel 10 méter hosszban duplán 
sodródott össze és egy gyenge húzásra 
el is szakadt. A nagy hal szákolásának 
reménye semmivé foszlott – de valahol 

ott belül, mégis azt 
érezték – az élmény 
nagysága nincs egye-
nes arányban a kifo-
gott hal nagyságával.

Szabó János

Az RDHSZ novellaírói pályázatára érkezett…

Ketten ültek a csónakban

A 2019-es esztendő halvédelmi statisztikája

2019. január 1-től 2019. december 31-ig terjedő időszakban az alábbi halvédelmi 
statisztikáról számolhatunk be.

A fenti időszakban a hivatásos halőreink, a társadalmi halőreink és a rendvédel-
mi hatóság által ellenőrzött sok ezer horgászból 388 fő nem tartotta be a horgászati 
szabályokat. 

A halőri ellenőrzések alapján a fenti elkövetők ellen megindítottuk a szükséges 
hatósági, illetve egyesületi eljárásokat.

A feljelentések az alábbi indokok alapján történtek:

1. Halfogásra jogosító okmány nélküli horgászat 218 fő
2. Engedélyezettnél több botos horgászat 13 fő
3. 30 cm-nél nagyobb hal élve szállítása  1 fő
4. Méreten aluli hal kifogása (megtartása) 23 fő
5. Kíméleti területen és tilalom alatti horgászat 39 fő
6. Kifogható halmennyiség túllépése 15 fő
7. Őrizetlenül hagyott horgászbotok 12 fő
8. Fogási napló nem vezetése, vagy hamis adatközlés 57 fő
9. Tiltott horgászmódszer (gereblyézés) 3 fő

10. Tiltott műtárgyon horgászott  3 fő
11. Védett vagy nem kifogható halat tartott meg 3 fő
12. Felső méretkorlát feletti halat tartott meg  1 fő

Udvari Zsolt – Pfeifer Rikárd
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Az RDHSZ őszi haltelepítése 2019. októ-
ber 14-én kezdődött. Az előzetes tervek 

szerint 100 000 kg kétnyaras ráckevei pik-
kelyes ponty telepítését az RDHSZ Elnök-
sége 10%-kal megemelte. A pontyokat az 
RDHSZ Makádi tógazdaságában állítottuk 
elő (1. kép). A telepítés csak a hétvégéken 

és az ünnepnapon szünetelt, az utolsó halte-
lepítés 2019. október 28-án volt. 

A 110 000 kg-ra megemelt telepíté-
si tervet 10 nap alatt teljesítettük, mivel 
összesen 111 009 kg ponty került a hor-
gászvízbe. A halállomány jelentős része, 
kb. 70%-a, bőven fogható méretű volt, 

átlagsúlya 1,2–1,4 kg 
(2. kép). Az ezen kívüli állo-
mány is jól fejlett klasszikus 
kétnyaras méretű, azaz 0,5 
kg átlagsúlyú volt (3. kép).

Az összes telepítő-
helyre jóval több halat 
szállítottunk, mint az 
előzetes tervezet (kivéve 
Majosháza ahová 6000 
kg helyett 5992 kg-ot).

Ugrai Zoltán – Udvari Zsolt

2019. őszi haltelepítés összefoglaló

1. kép

2. kép

3. kép

Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség 2020. évi tavaszi haltelepítése, döntő részben horogérett pikkelyes pontyból  a Ráckevei Duna-ágba  (terv)    

fkm Nr. Telepítési helyek megnevezése A telepítési hely közelében lévő,  
érintett horgász egyesületek

A szakaszok horgász létszáma,  
a területi jegyek alapján

Létszám- 
arányosan  

elosztott telepí-
tési mennyiség 

Az egyes  
telepítési helye-
ken beengedett 
mennyiség (kb.)

A telepítés 
időpontja

db % kg kg dátum

45–57,6.
1. Csepel HE tanya csepeli oldalon

Csepel HE; 23. sz. Állami. Ép. Váll. HE;  
Molnársziget HE 2 306 23,38 9 351

1 000 márc. 5.
2. M0-ás híd alatt 7 000 márc. 3–4.
3. Molnár-sziget, komp, pesti oldal 1 000 márc. 5.

34–45.
4.  

Dolgozók Szigetszentmiklósi HE; Csepelsziget HE 1 018 10,32 4 128
  

5. Szigetszentmiklós, strand 4 000 márc. 3.

25–34.

7. Szigetcsép, olaj vezeték
B.S.E. HE; B.K.V. HE; BP.-i Vízügyi Dolgozók HE; 
Vegyesüzemi Dolgozók  HE; Ganz HE; Kinizsi HE; 
Gázművek HE

1 801 18,26 7 303

2 000 márc. 4–5.
8. Majosháza, hajókikötő mellett 1 000 márc. 4–5.
9. Vegyesüzemi Dolgozók  HE tanya 1 000 márc. 4–5.

10. Szigetszentmárton, Mártoni csárdánál 3 000 márc. 4–5.

16,5–25.
11. Kiskunlacháza sólyapálya

Ráckevei HE; Petőfi HE; Szigetbecse HE; B.M. HE 1 576 15,98 6 391
1 000 márc. 3.

12. Ráckeve, Piac tér 6 000 márc. 3.
13. Szigetbecse, strand 1 000 márc. 3.

–16,5
14. Dömsöd Petőfi fa

Mávag HE; Dömsödi HE; Neptun HE; Postás HE 3 163 32,07 12 826
  

15. Neptun HE tanya   
16. Makád Ezüstpart, Rózsa-sziget 12 000 márc. 2–5.

Összesen  9 864 100,00 40 000 40 000  

Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség 2020. évi tavaszi haltelepítése, döntő részben horogérett pikkelyes pontyból  a mellékvizekbe (terv)      

Telepítési helyek megnevezése A telepítési hely közelében lévő, érintett 
horgász egyesületek

Az egyes telepítési helyeken beengedett 
mennyiség (kb.) A telepítés időpontja

kg dátum

Somlyói-csatorna Dömsödi HE, Ráckevei HE 500 március 2.

Dömsödi Holt Duna-ág Dömsödi HE 500 március 2.

Duna–Tisza-csatorna Bugyi HE 3 000 március 2.

Dunavölgyi-csatorna Bugyi HE 500 március 2.

Északi-övcsatorna Délpesti HE, Dömsödi HE 5 500 március 2.

Összesen 10 000
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Az Arany Compó Díjat a Ráckevei 
 Dunaági Horgász Szövetség Kül-

döttgyűlése 2019. májusában alapította. 
Az Arany Compó Díj egy nemesfém ki-
tűző, viselési rend szerint az urak az öl-
töny, a hölgyek a kosztüm hajtókáján vi-
selhetik. A díj 925/1000 fi nomságú ezüst 
anyagú tóruszra helyezett 585 tisztaságú 
(14 karátos) aranyból készült compó 
(Tinca tinca) miniatúra. A tórusz felső 
ívére gravírozzák az „Arany Compó Díj” 
feliratot, míg a tórusz alsó ívére kerül az 
„RDHSZ” felirat és az adományozás év-
száma, tavalyi évben a „2019”. A díjon a 
compó szemét egy picike rubin kő szim-
bolizálja. A díj a Ráckevei Dunaági Hor-
gász Szövetség jó hírnevének öregbítése 
terén szerzett múlhatatlan érdemekért, 
a Ráckevei (Soroksári)-Duna és horgá-
szata érdekében kifejtett több évtizedes 
munkásság elismeréseként adományoz-
ható évente legfeljebb 1 személy részére. 
Pénzjutalom nem jár mellé, ugyanakkor a 
díj presztízsben, valamint a ritkasága és 
anyaga miatt   a „pénzbeli” értékét tekint-
ve is jelentős. A díjat és a hozzá tartozó 
adományozó oklevelet a mellékelt fotó-
kon mutatjuk be.

2019. évben került először adomá-
nyozásra a Szövetség új és egyben leg-
magasabb kitüntetése, az Arany Compó 
Díj. A Szövetség Elnöksége a díjat Sifrik 
Ferenc sporttársnak – a Ráckevei Horgász 
Egyesület elnökének, a Ráckevei Duna-
ági Horgász Szövetség korábbi elnöké-
nek – ítélte oda a Duna-ági horgászatért 

elkötelezett életpályája érdemeiért. Sifrik 
Ferenc a díjat a Szövetség 2019. novem-
ber 30-i Beszámoló Küldöttgyűlésén 
Dr Molnár Pál elnöktől vehette át.

Lapunk Szerkesztőbizottsága nevé-
ben gratulálunk Sifrik Ferenc úrnak a 
legmagasabb szövetségi kitüntetéshez, és 
jó egészséget kívánunk!       

Udvari Zsolt

Sifrik Ferenc az „Arany Compó Díj” 
első kitüntetettje 

Horgászok, horgászegyesületek fi gyelem!
MEGJELENT !

Tasnádi Róbert: 

A magyar haltenyésztés története 
második, javított kiadása
Megvásárolható:

az Agroinform Kiadóban • 1149 Budapest, Angol u. 34.
Tel.: +36 1 220-8331 • E-mail: nyomda@agroinform.com
www.agroinformkiado.hu

Ára: 3800 Ft

Horgász

Tasnádi Róbert:

A magyar haltenyésztés története
második, javított kiadása
Megvásárolható:

az 
Tel.: +36 1 220-8331 
www.agroinformkiado.hu

Ára: 3800 Ft
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A Ráckevei Dunaági Horgász Szövet-
ség (RDHSZ) Halőri Szolgálata, a 

KDVVIZIG III. Szakaszmérnökség csa-
tornaőrei és közfoglalkoztatott vízügyi 
munkatársai 2020. 02. 18–19-én ösz-
szevont akcióban vettek részt. Feladatul 
tűzték ki az Északi-övcsatorna, valamint 
a „Széles” XXX-as csatorna partjainak 
tehermentesítését a felgyülemlett illegális 
szeméttől. A lerakott szemét kb. 80 száza-
lékban tipikusan sajnos „horgászszemét”, 
20 százalékban építési-bontási törmelék. 
A két napos munka alatt kb. 40 köbmé-
ter (!) szemetet szedtek fel, zsákoltak be 
és hordtak 8 köbméteres konténerekbe 
a környezetvédelmi munkában résztve-
vők. A púposan megrakott konténereket 
a legális hasznosító helyre szállították el. 
Kérjük a horgásztársakat a kulturált ter-
mészetközeli magatartásformák gyakorlá-
sára. Hiszen tudják: „Az intelligens ember 
nem szemetel, a többieknek pedig tilos!” 

És megtisztelő figyelmükbe ajánljuk az 
RSD 2020. évi Horgászrend III. fejezet 
5. pontját, amely ez évtől fokozottan be-
tartásra, betartatásra kerül. A konténerek 
költségeit az RDHSZ viselte.

Pfeifer Rikárd
RDHSZ halőrzési 

ágazatvezető

RÁCKEVEI DUNAÁGI HORGÁSZ SZÖVETSÉG
2020. ÉVI VERSENY- ÉS IFJÚSÁGI PROGRAMOK 

Az RDHSZ Versenysport Bizottsága, valamint az Ifjúsági és Oktatási Bizottsága minden érdeklődőt szeretettel lát a 2020-as 
rendezvényein. A rendezvények az RDHSZ tagegyesület horgászainak ingyenesek*.

 VERSENYPROGRAMOK 2020:
1.• Április 11. IV. RDHSZ Gyermek és családi horgászverseny (Dömsödi versenypálya)
2.• Május 2. VI. RDHSZ Egyéni Feeder Bajnokság (Csepeli v. Dömsödi versenypálya)
3.• Május 3. V. RDHSZ Feeder CSB (3 fős) (Csepeli v. Dömsödi versenypálya)
4.• Június 6. LVI. RDHSZ Egyéni Bajnokság (Csepeli v. Dömsödi versenypálya)
5.• Június 7.  LVI. RDHSZ Szövetségi CSB. (5 fős) (Csepeli v. Dömsödi versenypálya)
6.• Augusztus 9. III. RDHSZ-RSD nyílt Pergető Kupa (Dömsöd)
7.• Augusztus 15.  III. RDHSZ Egyesületi CSB. (4 fős) (Dömsödi versenypálya)
8.• Szeptember 6–11. VIII. Nemzetközi RSD CARP CUP  (Makád)
9.• Szeptember 20. VII. RDHSZ Csónakos páros Pergető Bajnokság (Szigetszentmiklós)

 IFJÚSÁGI PROGRAMOK 2020:
1. Május 15. RSD menti általános iskolák horgászversenye (Ráckeve, piactér)
2. Május 23.  Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség Gyereknap (Ráckeve, RDHSZ székház)
3. Május 23.  Ifjúsági Casting horgász viadal (Ráckeve RDHSZ székház)
4. Július 27. – aug. 01. RDHSZ gyerektábor (12 éves korig) (Szigetbecse)
5. Augusztus 03–08. RDHSZ Ifjúsági tábor (12–14 éves korosztály) (Szigetbecse)
6. Augusztus 10–15. RDHSZ Ifjúsági tábor (14–18 éves korosztály) (Szigetbecse)
7. Szeptember Casting OB felkészítő versenysorozat

Részletes programleírások és versenykiírások hamarosan az www.rdhsz.hu illetve az facebook.hu/rdhszversenysport oldalon el-
érhetőek lesznek. Kérdések esetén keressétek az RDHSZ Ifjúsági és Oktatási bizottság vezetőjét: Pálvölgyi Tibort, telefonszám: 
06-30-640-9788, 06-30-350-8819, palvolgyik@gmail.com; valamint a Versenysport Bizottság szakág vezetőit: Gerendi Zsolt, 
finomszerelékes szakág, zsolt.gerendi@gmail.com 06-30-600-3365; Végh Tamás, feeder szakág, veghtamas1982@gmail.com

www.rdhsz.hu vagy www.facebook.hu/rdhszversenysport/

*Kivéve ahol a verseny-  vagy programkiírás ettől eltérően rendelkezik.

Tisztelt Horgásztársak !
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A Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség  
 Küldöttgyűlése felhatalmazása, vala-

mint Elnöksége javaslata alapján mintegy 
85 hektáros dömsödi tógazdaságot vásá-
rolt meg a Ráckevei Dunaági Horgász 
Szövetség 2019 decemberének végén. 
A saját tulajdonú tógazdaság megvásár-
lásának célja, hogy az Ráckevei (Sorok-
sári)-Duna és mellékvizei horgászcélú 
halasításához szükséges évi legalább 185 
tonna „ráckevei pikkelyes” fajtájú ponty 
és ezen felül az őshonos ragadozó halfajok 
(fogassüllő, csuka) különböző korosztá-
lyai megtermeléséhez elegendő halterme-
lő kapacitás álljon a Szövetség rendelke-
zésére. Amint az közismert, a Ráckevei 
Dunaági Horgász Szövetség rendelkezik 
saját üzemeltetésű tógazdasággal Maká-
don (kb. 90 ha), azonban ez a tógazdaság a 
Nagy-Duna hullámterében helyezkedik el, 
így az árvízi kockázatnak és az esetleges 
káreseményeknek kitett. A Dömsödi tó-
gazdaság adásvételével az RDHSZ mint a 
Duna-ág halgazdálkodásra jogosultja stra-
tégiai lépést tett a teljes önellátás irányá-
ba – a Duna-ág őshonos halállományának 
fenntartása, fejlesztése és nem utolsó sor-
ban a Duna-ági horgászok érdekében.

Udvari Zsolt

Új tógazdaságot vásárolt az RDHSZ

Dömsöd halastó   (Fotó Béres Attila)

2019. december 25-én, karácsony es-
téjén, néhány perccel 17 óra előtt kap-
tuk a bejelentést, hogy Tasson kapitális  

fogassüllőt fogtak, melynek hitelesítését 
kérték. Tekintettel arra, hogy a nagy fo-
gassüllő kényes jószág, az RDHSZ Halőri 
Szolgálatának legközelebbi járőre azon-
nal a helyszínre indult és rövid időn belül 
megtörténhetett a hivatalos mérlegelés. 
A fogassüllő hossza: 88 cm, legnagyobb 
kerülete: 66 cm, tömege: 10,42 kg. A halat 
fogó Gruits Péter horgász elmondta, hogy 
a gyönyörű fogassüllőt gumihalas perge-
tő készséggel, 7,5 m mély törésen fogta, 
16:45-kor. A fárasztás csupán néhány per-
cet vett igénybe. A gyors hitelesítés és fo-
tózás után a süllőóriás rövid úsztatás után, 
minden gond nélkül távozott éltető elemé-
be, hogy újabb élményekkel ajándékozza 
meg a kitartó horgászokat. Valamint a 
közelgő süllőnász aktív résztvevőjeként 
utódaival népesíthesse szeretett vizün-
ket! A fogassüllő nem 
mellesleg az RDHSZ 
„címerállata”, így e faj 
rekordlistánkra kerülő 
egyedei megkülönböz-
tetett helyet foglalnak el 
a szívünkben.

Rekordfogas
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Téli életképek az RSD-ről
Fotók: Szendőfi  Balázs

Az RDHSZ székháza télen

Jég alatti halivadékok

Amur a téli vízben Szürke gém és nagy kárókatona harca

Csuka a téli vízben Télen összegyülekező harcsák

Hattyúk a magasból Vidra belenéz a kamerába

A ráckevei híd télen Jégen keresztül fotózott amurok és pontyok

A jég szélén pihenő madarak Szürke gém ezüstkárászt nyel

Halevő madarak egy csoportja a jeges vízben Téli harcsaportré

Ivadékhalat fogott a jégmadár Víz alatt halászó kormorán

Az RDHSZ székháza télen A ráckevei híd télen

Jég alatti halivadékok

A borítón: Amur a téli RSD-ben (Fotó: Szendőfi  Balázs)                                                                  Folytatás a borító 3. oldalán
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